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ΑΝΕΥ ΑΓΩΝΟΣ
ΕΦΕΣ ΔΕΝ ΑΙΣΘΑΝΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ 
ΑΠΕΙΛΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟ ΠΟΥ 
ΗΤΤΗΘΗΚΕ ΚΑΘΑΡΑ 88-69

Η Η αναμέτρηση στο «Σινάν Ερντέμ» ήταν άνιση και η αλήθεια είναι 
ότι ο Παναθηναϊκός δεν κατάφερε να αποτελέσει «απειλή» για την 
Εφές.
Μετά την ήττα (88-69) ο Παναθηναϊκός υποχώρησε στο 6-9 κι απέχει 
πλέον δύο νίκες από την οχτάδα ενώ η Εφές ανέβηκε στο 8-7. Οι 
«πράσινοι» ετοιμάζονται για τον μεγάλο αγώνα με τον Ολυμπιακό την 
ερχόμενη Παρασκευή (30/12) στο ΟΑΚΑ όπου και θα επιδιώξουν να 
βρουν το αποτέλεσμα που θα τους διατηρήσει στις «παρυφές» της 
οχτάδας και θα τους δώσει ψυχολογική ώθηση.
Απέτυχε και στις δύο πλευρές του γηπέδου ο Παναθηναϊκός και πάλι 
καλά που υπήρχε ευστοχία στα τρίποντα στο δεύτερο μέρος (9/14 έναντι 
3/15 στο πρώτο 20λεπτο) και η διαφορά δε ξέφυγε πολύ περισσότερο. 
Ο Μπέικον ανέβηκε στους 20 πόντους στο δεύτερο ημίχρονο, ο 
Γουίλιαμς είχε 13 ενώ ο Γκριγκόνις επέστρεψε με 9 πόντους.
Η Εφές από την αρχή της αναμέτρησης είχε τον απόλυτο έλεγχο 
και φαινόταν να βρίσκεται πάντα μια ταχύτητα μπροστά από τους 
«πράσινους». Είτε επιθετικά, καθώς η άμυνα του Παναθηναϊκού 
δε μπορούσε να παρακολουθήσει τη διαρκή κίνηση και τη γρήγορη 
κυκλοφορία των Τούρκων είτε αμυντικά.
Τα δεκάλεπτα: 21-13, 42-26, 67-48, 88-69
ΕΦΕΣ (Αταμάν): Μπομπουά 11, Μπράιαντ 4, Γκαζί, Κλάιμπερν 23, Τέιλορ 
4, Πλάις 3, Μίσιτς 19, ΕμΜπαγιέ 11, Ντάνστον 13
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ράντονιτς): Γουόλτερς 2, Λι 6, Παπαγιάννης 9, 
Γουίλιαμς 13, Γ. Καλαϊτζάκης, Μπέικον 20, Πονίτκα 4, Γκριγκόνις 9, 
Μαντζούκας 6

ΥΠΟΧΏΡΗΣΑΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ  
ΚΑΙ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
Οι ήττες των δύο ελληνικών ομάδων στην Euroleague είχαν ως 
αποτέλεσμα να υποχωρήσουν αρκετά στη βαθμολογία. Τα χθεσινά 
αποτελέσματα της 15ης αγωνιστικής είχαν ως εξής:
Εφές- Παναθηναϊκός 88-69, Ζαλγκίρις Κάουνας- Μπάγερν Μονάχου 
75-67, Αρμάνι Μιλάνο- Μονακό 79-71, Βαλένθια- Μπαρτσελόνα 84-83 
Η βαθμολογία: Φενέρμπαχτσε, Ρεάλ Μαδρίτης και Μπασκόνια , 
Μπαρτσελόνα και Μονακό (10-5), Ολυμπιακός (9-6), Εφές, Μακάμπι, 
Ζαλγκίρις και Ερυθρός Αστέρας (8-7), Βαλένθια (7-8), Παρτιζάν, 
Παναθηναϊκός, Βίρτους Μπολόνια και Βιλερμπάν (6-9), Μπάγερν και 
Αρμάνι Μιλάνο (5-10),Άλμπα Βερολίνου (3-12)
Η επόμενη αγωνιστική: Πέμπτη 29/12: Μπασκόνια- Ρεάλ Μαδρίτης 
(20:00), Μακάμπι- Εφές (21:05), Παρτιζάν- Μπάγερν Μονάχου (21:30), 
Αρμάνι Μιλάνο- Βαλένθια (21:30), Μονακό- Ζαλγκίρις Κάουνας 
(22:00). Παρασκευή 30/12: Ερυθρός Αστέρας- Μπαρτσελόνα (20:00), 
Παναθηναϊκός- Ολυμπιακός (21:00), Βιλερμπάν- Άλμπα Βερολίνου 
(21:00), Βίρτους Μπολόνα- Φενέρμπαχτσε (21:30)
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KAI ΤΩΡΑ,
ΚΟΟΥΤΣ;

Είναι πολλά. Η γκέλα με την ομάδα που 
στον πρώτο γύρο είχε την χειρότερη άμυ-
να στην Super League. O τρόπος που έγι-
νε μια και προηγήθηκε 2-0. Η συντηρητική 
αγωνιστική πολιτική του δευτέρου ημιχρό-
νου. Τα νεύρα του Χάμες Ροντρίγκες μό-
λις έγινε αλλαγή. Η αδυναμία να μειώ-
σει την απόσταση από την κορυφή και η 
πτώση στην 4η θέση, πίσω από τον ΠΑΟΚ. 
Και όλα αυτά σε συνδυασμό με την προπο-
νητολογία που άνοιξε εν όψει καλοκαι-
ριού το Χ στα Γιάννενα! Μα, το μεγαλύτε-
ρο πρόβλημα για τον Μίτσελ αποδείχθηκε 
και την επόμενη μέρα στο group therapy. 
Εκεί που ελάχιστοι πήραν τον λόγο, αφή-
νοντας την «σιωπή» τους να μιλήσει. Επί 
του πρακτέου, το αγωνιστικό ζήτημα της 
επόμενης μέρας για τον Μίτσελ είναι η 
συνύπαρξη των Φορτούνη, Χάμες Ροντρί-
γκες και Μπιέλ! Ο πρώτος έχει επιστρέψει 
με τρομερό αέρα, αυτοπεποίθηση και το 
αποδεικνύει εμπράκτως. O δεύτερος μετά 
το break σε φιλικά και επίσημα ματς δεν 
έχει το ανάλογο impact, αλλά παραμένει 
παίκτης με status και αξιώνει την ανάλο-
γη διαχείριση. Φερ’ ειπείν, στα Γιάννενα 
«στράβωσε» μόλις έγινε αλλαγή. Ο Πεπ 
Μπίελ με την ταμπέλα της μεταγραφής των 
5 μυρίων δύσκολα κουνιέται από το βασικό 
σχήμα, μα ο ίδιος όμως έχει τρομερές με-
ταπτώσεις στην απόδοσή του. Και συν τοις 
άλλοις, υπάρχει ο κορυφαίος, στην πρό-
σφατη ψηφοφορία του ΠΣΑΠ, Ελληνας πο-
δοσφαιριστής, ο Γιώργος Μασούρας που 
βρίσκεται σε καθεστώς αγωνιστικής απρα-
ξίας εδώ και δύο αγώνες χωρίς εξήγηση! 
Ο Μίτσελ παραδέχθηκε στους συνεργάτες 
του πως το επιθετικό τρίο των Φορτούνη, 
Μπιέλ, Χάμες Ροντρίγκες μπορεί να σμπα-
ραλιάσει οποιαδήποτε άμυνα στην Ελλάδα, 
αλλά στο transition δημιουργεί τρομερές 
αποστάσεις με τον άξονα και ανισορροπία 
που δυστυχώς δεν είναι acceptable. Κοι-
νώς, ένας από τους 3 πλέον θα μένει στον 

πάγκο. Τα δύσκολα έπονται, κόουτς…    

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΊΤΣΕΛ, ΠΟΥ ΕΧΕΊ 
ΣΥΜΒΟΛΑΊΟ ΜΕΧΡΊ ΤΟΝ 
ΊΟΥΝΊΟ, ΣΕ 14 ΑΓΩΝΕΣ 
ΕΧΕΊ ΣΗΜΕΊΩΣΕΊ ΜΟΛΊΣ 6 
ΝΊΚΕΣ!

Ο ΊΣΠΑΝΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΑΦΟΤΟΥ ΚΑΘΊΣΕ 
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΔΕΝ ΕΧΕΊ 
ΕΠΑΝΑΛΑΒΕΊ 11ΑΔΑ.

ΔΕΝ ΤΟΝ ΕΊΔΕ ΚΑΝ!                                               
Την ώρα που ο Αλαν Πάρντιου είναι 

«χαμένος» στην μετάφραση και 

ο Αρης έχει «σκαλώσει» αγω-

νιστικά, ο Μαντσίνι δεν λέει να 

ξεκολλήσει από τους ατζέντη-

δές του για να προχωρήσει και 

τυπικά το deal με τον Ολυμπιακό μας 

έφθασε στα αυτιά μία ακόμη υπόθεση 

άξια αναφοράς. Ο Βλαντιμίρ Ντάριντα που ́ χε συμ-

βόλαιο σχεδόν 1,2 εκατ. ευρώ στην Χέρτα Βερολί-

νου, προτού υπογράψει στον Αρη για 2,5 χρόνια 

με 7 κατοστάρικα (!!!) ετησίως είχε προταθεί στον 

Παναθηναϊκό. Μόνο που ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς και 

οι συνεργάτες του δεν μπήκαν καν να εξετάσουν 

το profile του ασχέτως ηλικίας. Δεν προτάθηκε από τον «κύκλο» 

τους, οπότε…    

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΟΟΥΤΣ, ΤΖΟΓΑΡΕΊΣ…                        
Στην φετινή ΑΕΚ έχει γίνει της… θλάσης και 
του τραυματισμού (μυϊκοί και μη)! Πάνω από 
μία ντουζίνα παίκτες έχουν γράψει το όνο-
μά του στο απουσιολόγιο με αποκορύφωμα 
τους Ελίασον, Τσούμπερ, Γκατσίνοβιτς, Μοχα-
μάντι και πλέον τον Μάνταλο! Το ΄χαμε ανα-
φέρει και την περίοδο της μίνι προετοιμασί-
ας του «Δικεφάλου» στην Ολλανδία πως οι 
εντάσεις, ταχύτητες και διάρκεια (σχεδόν δύο 
ώρες) προπόνησης του Ματίας Αλμέιδα έβγα-
ζε προβληματισμό στους περίοικους. Δεν έχει 
να κάνει τόσο με τα προαναφερθέντα, όσο με 
την μεθοδολογία και το timing της εποχής! Η 
ανησυχία είναι έκδηλη, μα ο κόουτς δεν παίρ-
νει από λόγια. Δεν σηκώνει δεύτερες κουβέ-
ντες πάνω στην δουλειά του. Κάπου στην μέση 
είναι η αλήθεια…

Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ ΠΟΥ ΒΓΑΊΝΕΊ, 
Ο ΧΑΜΕΣ ΓΚΡΊΝΊΑΖΕΊ ΚΑΊ Ο 
ΜΠΊΕΛ ΜΕ ΜΕΤΑΠΤΩΣΕΊΣ.
ΚΑΊ ΟΊ ΤΡΕΊΣ ΔΥΣΚΟΛΑ ΘΑ 
ΣΥΝΥΠΑΡΞΟΥΝ



«ΧΑΜΈΝΗ» ΈΥΚΑΙΡΙΑ                                                                          
Είχε εξαιρετικό momentum. Από όλες τις πλευρές και 
απόψεις. Δύο σερί γκολ, πριν την διακοπή, φανέλα βασικού 
στα φιλικά της Εθνικής και reward απέναντι στον Ιωνικό έστω 
και αν ο Σποράρ είχε ενοχλήσεις. Ο Φώτης Ιωαννίδης πήρε 
την ευκαιρία, αλλά δεν την άρπαξε στη Νίκαια, χάνοντας δύο 
ευκαιρίες για γκολ. Παρότι, συμμετοχή έχει στο 1ο γκολ. Την 
επομένη στο Κορωπί κάποιοι έλεγαν πως η φανέλα βασικού 
παραμένει βαριά για χάρη του…

PROMOTION O «ΜΙΚΡΌΣ»!                                                                    

Δεν είναι καν 17 ετών (σ.σ.: γίνεται τον Ιανουάριο) και μιλάει 
ολάκερη η Ευρώπη για χάρη του. Ηδη αριθμεί 3 γκολ (1 ασίστ) 
σε μόλις 180’ συμμετοχής με τον ΠΑΟΚ Β’. Η πρόοδός του 
«μιλάει» από μόνη της σε σημείο που να «ψήνει» τον Ραζβάν 
Λουτσέσκου για να τον αξιολογήσει! Ναι, ο Στέφανος Τζίμας 
πλέον θα αρχίσει να προπονείται με την πρώτη ομάδα. Και εις 
ανώτερα…

Ο Γιώργος Πετράκης έχει επιστρέψει εμφατικά στους 
πάγκους με την Κηφισιάς 8Χ8, βαδίζοντας ολοτα-

χώς για τα «σαλόνια» της Super League. Μόλις στα 35 του 
το profile του δεν περνάει ξανά απαρατήρητο εντός και εκτός 
συνόρων.



ΚΙ ΌΜΩΣ…                                                     

Την ίδια ώρα που το «αφεντικό» έχει φθάσει στα όρια του 
με τον Ματίγια και τα 150 χιλιάρικα συμβόλαιο, ο Βόλος 
ανακοίνωσε τον Αλέξανδρο Καρτάλη μετά από έξι μήνες 
απραξίας! Την ίδια ώρα που στο γνωστό ποδοσφαιρικό 
στέκι των Νοτίων Προαστίων η πιάτσα είχε «διαρρεύσει» 
πως πριν κανένα 20ήμερο ο λεγάμενος είχε «κοπεί» στα 
εργομετρικά από τον Ιωνικό! Για να δούμε…   

ΒΈΡΓΌΣ IS BACK!                                                         
Το μάθαμε, το γράψαμε και πλέον ζυγώνει η ώρα να γίνει πραγ-
ματικότητα. Ο Σάββας Παντελίδης δεν έχει μάτια για άλλον για 
την φανέλα Νο9! Ο Νίκος Βέργος έβγαλε αλλεργία στην ξε-
νιτιά μετά από μία διετία στον Παναιτωλικό. Το status του δεν 
αλλάζει στην Βόλφσμπεργκερ και πλέον οι δύο πλευρές εί-
ναι σε προχωρημένο επίπεδο με το σενάριο του δανεισμού να 
ολοκληρώνεται οσονούπω! Η Λαμία καλύπτει 100% το συμβό-
λαιο του 26χρονου επιθετικού μέχρι τον Ιούνιο.  

ΌΥΤΈ ΦΩΝΗ, ΜΗΤΈ ΑΚΡΌΑΣΗ!                                             
Πάνε δύο εβδομάδες από την στιγμή της ανακοίνωσης της 
αποχώρησης από τον προεδρικό θώκο του Παναιτωλικού 
μετά από 18 χρόνια και την ανάληψη των ηνίων από την φα-
μίλια Καμίνσκι εξ Αμερικής ορμώμενη! Την ίδια μέρα κιό-
λας του deal έπεσε χρήμα στους λογαριασμούς των παικτών 
που ΄χαν μείνει «παγωμένοι» κανένα δίμηνο και… Εφε-
ξής, όμως ούτε κουβέντα. Πατήρ και υιός «χάθηκαν» στην 
Μαδρίτη, ο εν Ελλάδι εντολοδόχος τους, Γιώτης Παναγιώ-
του δεν έχει χρόνο ούτε για ραντεβού και ο Μάκης Μπελε-
βώνης (ο πρεσβύτερος) έφυγε για διακοπές για να πάρει 
τις αποφάσεις του.  

: ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΌΣΌ ΧΑΡΗΚΈ Η ΦΑΜΙΛΙΑ 
ΧΡΙΣΤΌΒΑΣΙΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΌΠΌΜΠΗ ΤΌΥ 
ΜΈΤΑΞΑ ΣΤΗΝ ΤΡΙΠΌΛΗ;

quizTime
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ΤΡΙΑ ΣΤΑ ΤΡΙΑ «ΌΧΙ»!                                              
Κων/νος Κουλιεράκης. Αποτελεί ένα από τα σημεία αναφοράς 
στην φετινή Super League. Σε σημείο που από την Β’ ομάδα του 
ΠΑΟΚ τον περασμένο Μαϊο έφθασε να παίξει στην Εθνική Ελλά-
δας. Πάμε παρακάτω. Ο «μικρός» αποτελεί talk of the town στην 
διεθνή πιάτσα και πόλο έλξης (μαζί με τον «Ντέλια») για μαγα-
ζιά του Big5! Βάσει πληροφόρησης από την Τουρκία, εμφανίστη-
κε η Φενερμπαχτσέ. Ισχύει! Και μάλιστα εν αγνοία του Ζοσέ Μπότο 
που την ίδια στιγμή συνεχίζει τα 3ήμερα ταξίδια για promotion του 
«εγώ» του στην Ιταλία. De facto. Δευτερευόντως, προ μηνός ιτα-
λικό club μίλησε απευθείας με την Γκοντσάρεβα, στέλνοντας πα-
κέτο 3,5 μυρίων και 20% ποσοστό μεταπώλησης. Στον κάδο και 
αυτή. Στο μεσοδιάστημα, μαγαζί από την Ισπανία ρώτησε, έμαθε (8 
ψήφιο νούμερο) και επιφυλάχθηκε…  

Γιώργος Βαλεριάνος! Πριν δύο μήνες εν μία νυχτί ανα-
κοινώθηκε πως αποχωρεί από τον Ιωνικό. Μετά από 40 

ημέρες επέστρεψε στην Νίκαια! Και πλέον μιλάει εξ ονόμα-
τος του club στην πιάτσα για να φέρει παίκτες. Αμέ… 
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 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΉΝΕΣ ΕΊΧΕ ΝΑ 
ΣΚΟΡΑΡΕΊ ΣΤΉΝ 

ΕΥΡΩΠΑΪΚΉ ΉΠΕΊΡΟ 
Ο ΜΠΕΡΝΑΡ. ΤΟ 

ΑΜΕΣΩΣ ΠΡΟΉΓΟΥΜΕΝΟ 
ΣΉΜΕΊΩΘΉΚΕ ΜΕ ΤΉ 

ΦΑΝΕΛΑ ΤΉΣ ΕΒΕΡΤΟΝ 
ΣΤΟ FA CUP, ΑΠΕΝΑΝΤΊ 

ΣΤΉΝ ΤΟΤΕΝΑΜ 
(10/2/2021).

ΩΡΑΙΟΣ 
Ο «ΝΕΟΣ»

Σιγά – σιγά, ο Ατρόμη-
τος βρίσκει τα πατήματά 
του και γι’αυτό ευθύνεται εν πολλοίς 
ο Αουγκούστ Ερλινγκμαρκ. Πέτυχε 
γκολ – χρυσάφι στο Ήράκλειο απέ-
ναντι στον ΟΦΉ και μας παρουσίασε 
μια διαφορετική, πέρα της ανασταλ-
τικής του πτυχής ως μέσος. «Διαμα-
ντάκι» ο 24χρονος Σουηδός.

«ΧΡΥΣΟΣ» ΡΟΛΙΣΤΑΣ
Οι περγαμηνές του έπειτα από μια σεζόν – αποκάλυψη (2021-2022) με τη 
φανέλα του Βόλου, όπου σημείωσε 17 γκολ σε 34 συμμετοχές, κάτι πε-
ρισσότερο από ενθαρρυντικές. Μετά από μόλις τέσσερις εμφανίσεις και 
τρία τέρματα με την φανέλα της ΑΕΚ σε σύνολο 146΄ λεπτών, ο Τομ Φαν 
Βεερτ αποδεικνύει γιατί έκανε καλά το επιτελείο της Ενωσης που επέ-
μεινε να τον αποκτήσει το περασμένο καλοκαίρι. 
Τη φανέλα βασικού μπορεί να μην την πάρει και ποτέ στην Ενωση. Αλλω-
στε, με τον Λιβάι Γκαρσία να συνεχίζει να σκοράρει και να αποτελεί πλέ-
ον τον δεύτερο σκόρερ της Super League, ο 32χρονος Ολλανδός αποτε-
λεί τη δεύτερη επιλογή στην κορυφή της επίθεσης στο μυαλό του Ματίας 
Αλμέιδα.
Κάτι που δεν είναι απαραίτητα κακό, διότι ο υψηλόσωμος φορ αποτελεί 
έναν «χρυσό» ρολίστα. Σε ματς που επιβάλλουν αλλαγή στην τακτική τους 
προσέγγιση, ο Φαν Βεερτ μπορεί να αποδειχθεί λίρα εκατό. Οπως για πα-
ράδειγμα κόντρα στη Λαμία. 
Το παιχνίδι, παρά την ανωτερότητα των «κιτρινόμαυρων», η αναμέτρηση 
έδειχνε να στραβώνει και τότε εγένετο... αλλαγή. Μπήκε στο 62ο λεπτό, 
σκόραρε στο 67ο και έδιωξε το άγχος πριν αυτό προλάβει να βαρύνει τα 
πόδια εκείνου ή των συμπαικτών του. Το δεύτερο γκολ ήταν το κερασά-
κι στην τούρτα για ένα φορ περιοχής που κόντρα σε κλειστές άμυνες θα 
κάνει τη διαφορά. Ή αξία του βάθους στον πάγκο...

Ο βασικός λόγος για τον οποίο ο Βό-
λος όχι μόνο δεν συνετρίβη, αλλά 
έφυγε με το βαθμό της ισοπαλί-
ας από την Τρίπολη, έχει ονο-
ματεπώνυμο. Ο Μπόρις Κλέιμαν 
ήταν απροσπέλαστος, προκαλώντας 
τον εκνευρισμό των παικτών των Αρκάδων, οι 
οποίοι έβλεπαν τον έμπειρο πορτιέρε να «βγάζει» 
κάθε τους προσπάθεια.

Από τη στιγμή  
που ούτε ο ίδιος ο Αλαν Πάρ-
ντιου δεν έχει κατασταλάξει τι 
σχηματισμό θα παίξει ο Αρης 
(τριάδα ή τετράδα στην άμυνα), 
η ομάδα δεν δύναται να ρολάρει 
αγωνιστικά. Πέταξε ξανά ένα ημίχρονο 
στη Λιβαδειά και αυτή τη φορά το πλήρωσε με την 
απώλεια δύο πολύτιμων βαθμών.

 UP DOWN

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Το σπρώξιμο εκτός φάσης του Αουγκούστο στον Κολοβό σήκωσε σκόνη, αλλά δεν 
στοίχισε στον ΠΑΟΚ, ο οποίος στιγμές αργότερα, πέτυχε το 0-1.

Οι εξαγγελίες για νικηφόρο σερί και για συνολική προσπάθεια ανατροπής της υπάρχουσας 
κατάστασης του μείον δώδεκα από τον Παναθηναϊκό, έγιναν... παγάκια που θρυμματίστηκαν στο 
χορτάρι των «Ζωσιμάδων». Ο «καυτός» Κώστας Φορτούνης δεν ήταν αρκετός για να έρθει το 
«τρίποντο» απέναντι στον ΠΑΣ. Το 0-2 έγινε 2-2 μέσα σε ένα τέταρτο στο δεύτερο ημίχρονο, εκεί 
όπου ο Ολυμπιακός σε αμυντικό επίπεδο δεν εμφανίστηκε ποτέ. Ευθύνες έχει και ο Μίτσελ, ο 
οποίος στη διαχείριση του υλικού δεν παίρνει και τον υψηλότερο βαθμό. Πάντως, η συνολική 
εικόνα δεν συνάδει με μια ομάδα που ισχυρίζεται ότι μπορεί να κατακτήσει το πρωτάθλημα.

5e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

ΤΟ ΦΊΑΣΚΟ

22



«ΜΑΡΣ» ΣΕ BALL BOY!
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Η ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΤΟΥ ΛΑΘΟΥΣ, 
Ο ΑΠΕΙΡΟΣ 4ος ΚΑΙ Η ΘΕΣΗ 
ΤΗΣ ΚΕΔ
Η φάση του Αγρινίου συζητήθηκε και στα 
διαιτητικά αποδυτήρια και στην ΚΕΔ. Ο 
Σιδηρόπουλος παραδέχτηκε το λάθος του, 
ωστόσο έσπευσε να το δικαιολογήσει. «Έβλεπα 
το τείχος. Ο 4ος ήταν άπειρος και είχαν την προσοχή μου στο 
τείχος» ανέφερε ο διεθνής ρέφερι.
Η φάση ελέγχθηκε και από την Κεντρική Επιτροπή. Σύμφωνα 
με την ΚΕΔ, έπρεπε να μεριμνήσει και η υπόλοιπη διαιτητική 
ομάδα, ώστε το φάουλ να μην εκτελεστεί και να γίνουν οι 
απαραίτητες συστάσεις στον Αουγκούστο που «γκρεμίζει» τον 

Κολοβό!

ΦΕΤΟΣ, ΜΟΝΟ VARΙΣΤΕΣ,  
ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 1+1!
Από το Sportime διαβάσατε για τους δύο νέους 
διεθνείς VAR. Ουσιαστικά ένας, αφού ο 
Μανούχος έχει πάρει ήδη το σήμα της 
FIFA. Ο δεύτερος ήταν ο Ζαμπαλάς. 
Έκπληξη για όσους δεν γνωρίζουν. 
Από τα αγαπημένα παιδιά του Ζοάο 
Καπέλα, που ήταν και ο άνθρωπος που 
εισηγήθηκε την διεθνοποίηση του.
Του χρόνου τέτοια εποχή πάντως, 
οι αλλαγές θα είναι περισσότερες. 
Ήδη πολλοί αναφέρονται στην ηλικία του 
Παπαδόπουλου, ενώ υπάρχει ένας ακόμα ο οποίος 
δεν «γεμίζει» το μάτι της ΚΕΔ. Στάσιμος προ πολλού 
και προσπαθεί με κάθε τρόπο, αδειάζοντας ακόμα 
και την επιτροπή για να ανέβει κατηγορία. Κάτι που 
δεν πρόκειται να γίνει ποτέ, αφού στην UEFA, δεν τον 

«βλέπουν»!

ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΜΕ ΑΝΗΛΙΚΟ  
O ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ  
ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ -  
ΤΟΝ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΤΟΥ 
ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΥ!

Ο Σιδηρόπουλος διαχειρίστηκε 
λάθος τη φάση στην οποία ο 
ΠΑΟΚ άνοιξε το σκορ στο Αγρίνιο 
στις καθυστερήσεις του πρώτου 
ημιχρόνου. Παρακολουθώντας 
το τείχος «έχασε» το σπρώξιμο 
του Αουγκούστο στον Κολοβό. Με 
την μπάλα να μην «παίζει» ο VAR 
δεν μπορούσε να διορθώσει το 
λάθος του.
Κατευθυνόμενος στα αποδυτήρια 
για την ανάπαυλα, ο Σιδηρόπουλος 
ενεπλάκη σε ένα περιστατικό 
που δεν έχουμε συνηθίσει να 
βλέπουμε. Για την ακρίβεια δεν 
έχουμε δει ποτέ ξανά!
Ο διεθνής ρέφερι δέχθηκε 
ένα ειρωνικό σχόλιο, ίσως και 
υβριστικό από ένα ball boy. Ενα 
παιδί που δεν ήταν ούτε 14 ετών.
Ο Σιδηρόπουλος ακούγοντας το 
είσαι «βλάκας» του πιτσιρικά 
κατέβασε... γενικό, σταμάτησε 
και κινήθηκε προς το μέρος του 
νεαρού!
«Τι είπες; Σε μένα το είπες αυτό; 
Σε ρωτάω σε μενα το είπες;», οι 
κουβέντες του Σιδηρόπουλου!
Οι άνθρωποι των γηπεδούχων 
βλέποντας οτι η... φωτιά 
πάει να ανάψει και να γίνει 
ανεξέλεγκτη, μπήκαν στη 
μέση για να συγκρατήσουν τον 
Σιδηρόπουλο τον οποίο και 
ουσιαστικά έβαλαν μέσα στα 
αποδυτήρια!
Αδικαιολόγητη αντίδραση από 
τον κορυφαίο Έλληνα ρέφερι! 
Ανεπίτρεπτη η οποία είναι εις 
γνώση της ΚΕΔ!
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Εν αναμονή μεταγραφικών κυρίως εξελίξεων βρίσκονται στον 
Αρη. Ο Ντανιέλ Μαντσίνι μένει μέχρι να φύγει, ενώ από την αντί-
περα όχθη, αυτήν της ενίσχυσης αναζητείται το πολυπόθητο φορ. 
Δεδομένης της κατάστασης του Γκρέι, ο οποίος ομολογουμένως 
δεν είναι σε φόρμα, ένας επιθετικός που θα τα «κολλάει» εί-
ναι απαραίτητος. Πάντοτε στο κάδρο ο Αμπουμπακάρ Καμαρά που 
αρέσει στον Θόδωρο Καρυπίδη, αλλά εξετάζονται κι άλλες πε-
ριπτώσεις.

Eδώ και ένα μήνα, δεν έχει περάσει εβδομάδα χωρίς πρόβλημα 
τραυματισμού στην ΑΕΚ. Ο Πέτρος Μάνταλος υπέστη θλάση ελαφριάς 
μορφής που τον αφήνει εκτός δράσης για δέκα μέρες. Επομένως, ο 
30χρονος μέσος χάνει τα δύο εκτός έδρας ματς με Βόλο και ΠΑΣ Γιάν-
νινα. Στόχος, να είναι ετοιμοπόλεμος για το ντέρμπι με τον Παναθηνα-
ϊκό στις 8 Ιανουαρίου. Στα θετικά, η επιστροφή του Νορντίν Αμραμπατ 
στις ομαδικές προπονήσεις.

Oι Μπαρτ Σένκεφελντ και Μπένιαμιν Βέρμπιτς επέστρεψαν σε κανο-
νικούς ρυθμούς προπόνησης. Κάτι που σημαίνει που αμφότεροι θα 
είναι στις επιλογές του Ιβάν Γιοβάνοβιτς στο εντός έδρας παιχνίδι με 
τον ΟΦΗ. Μέχρι να έρθει η ενίσχυση σε καίριες θέσεις, ο Σέρβος τε-
χνικός των «πράσινων» σχεδιάζει να κινηθεί με την ενδεκάδα που 
έχει «στρώσει» από τον πρώτο γύρο, ώστε να μην επέλθουν άλλες 
βαθμολογικές απώλειες. 

Η φυσική φθορά στην απόδοση του Ελ Αραμπί, αλλά και η αφλογι-
στία του Μπακαμπού δημιουργούν δεύτερες σκέψεις, αναφορικά με 
το μέλλον του Ουί-Τζο Χουάνγκ στον Ολυμπιακό. Μέχρι και δεύτερη 
ευκαιρία υπάρχει σαν πλάνο. Το μη χείρον βέλτιστον δηλαδή. Παράλ-
ληλα, ο Πιερ Κουντέ παραμένει εκτός βασικών πλάνων του Μίτσελ. 
Ωστόσο, η παρουσία του στο Μουντιάλ μπορεί να λειτουργήσει ως μα-
γνήτης για προτάσεις.

Νέος... Πρίγιοβιτς θα μπορούσε να γίνει ο Ζίβκοβιτς, με το όνομα του 
Σέρβου να ακούγεται πολύ στην αγορά της Μέσης Ανατολής. Οι εμ-
φανίσεις στο Μουντιάλ δημιούργησαν μομέντουμ, το οποίο ο ΠΑΟΚ θα 
μπορούσε να εκμεταλλευτεί με μια πιθανή πώληση. Στο κομμάτι της 
ενίσχυσης, ο Φάμπιο Μάρτινς έκανε «φτερά», μιας και ανακοινώ-
θηκε από την Αλ-Καλίτζ. Στα καλά νέα, το νέο συμβόλαιο του Κουλιε-
ράκη μέχρι το 2026.
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ΤΟΥΡΚΙΑ 18:00
ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 
1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΠΑ-
ΝΤΑ ΑΞΙΑ
Μεγάλο ντέρμπι στη Τραπεζούντα ανάμεσα στη πρω-
ταθλήτρια και το μεγάλο φαβορί για τον τίτλο την 
Φενέρμπαχτσε. Η πίεση είναι μεγαλύτερη για τους 
γηπεδούχους που έχουν μείνει αρκετά πίσω στη 
βαθμολογία.

ΤΟΥΡΚΙΑ 15:00
ΚΑΣΙΜΠΑΣΑ-ΣΙΒΑΣΠΟΡ Χ2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟΥΣ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΥΣ
Σε φουλ δράση η Τουρκία και τα Χριστούγεννα, με 
την Σούπερ Λιγκ να παίζει μπάλα. Στα χαμηλά στρώ-
ματα η Σίβασπορ καίγεται για βαθμούς στη μάχη που 
δίνει για να ξεφύγει απο την επικίνδυνη ζώνη.

ΑΣΙΑ AFF 14:30
ΜΑΛΑΙΣΙΑ-ΛΑΟΣ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ ΣΤΟ ΜΑΤΣ
Να κάνει το 2/2 αλλά και το μεγάλο βήμα για τα νοκ 
άουτ θέλει σήμερα η Μαλαισία. Το άσημο Λάος φα-
ντάζει ιδανικός αντίπαλος και το έργο αναμένεται 
εύκολο.

ΑΣΙΑ AFF 14:30
ΜΑΛΑΙΣΙΑ-ΛΑΟΣ OVER 3,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Διψάει για διάκριση η Μαλαισία και στόχος στη φε-
τινή διοργάνωση είναι να πάει μακριά. Η νίκη σήμε-
ρα αποτελεί αυτοσκοπός ενώ θα χρειαστεί να βά-
λει και πολλά γκολ για τις ισοβαθμίες στο τέλος.

ΑΖΕΡΜΠΑΪΤΖΑΝ 15:30
ΣΑΜΠΑΪΓ-ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ OVER 3 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Η Καραμπάγκ είναι το απόλυτο φαβορί για τον τίτλο 
και αν συνεχίσει έτσι θα πανηγυρίσει απο αρκετά 
νωρίς. Στη έδρα της τελευταίας Σαμπαΐγ θα παίξει 
επιθετικά για το «τρίποντο» και αν παρουσιαστεί σο-
βαρή θα πάρει αυτό που θέλει.

ΣΚΩΤΙΑ 14:30
ΣΕΛΤΙΚ-ΣΕΝΤ ΤΖΟΝΣΤΟΝ OVER 3,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ  ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Απόσταση ασφαλείας διατηρεί η Σέλτικ με το +9 να 
της δίνει τεράστιο προβάδισμα για το πρωτάθλημα. 
Μέσα στο κατάμεστο γήπεδο της θα επιδιώξει να 
δώσει συνέχεια φυσικά στα νικηφόρα αποτελέ-
σματα.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ

ΔΥΝΑΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ, ΑΓΓΛΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ 
ΚΑΙ ΙΣΠΑΝΙΑ ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ

Η Premier League και η Super League συνεχίζονται 
στα μέσα της εβδομάδας. Η La Liga και η Ligue 1 επι-
στρέφουν μετά από τη διακοπή τους για το Παγκόσμιο 
Κύπελλο. 
Το πρόγραμμα, από σήμερα έως την Πέμπτη, περιλαμ-
βάνει πολλές δυνατές αναμετρήσεις. Στην Premier 
League παίζουν σήμερα, στις 19:30, η Τσέλσι με την 
Μπόρνμουθ και στις 22:00 η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ 
με την Νότιγχαμ. Η 17η αγωνιστική ολοκληρώνεται αύ-
ριο, στις 22:00, με τον αγώνα Λιντς-Μάντσεστερ Σίτι. 
Οι αγώνες της Premier League προσφέρονται με τις 
καλύτερες αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα στα κα-
ταστήματα ΟΠΑΠ. 

ΣΤΗ ΣΕΝΤΡΑ ΞΑΝΑ Η LA LIGA ΚΑΙ Η LIGUE 1
Στη Γαλλία διεξάγεται την Τετάρτη και την Πέμπτη η 
16η αγωνιστική. Στην Ισπανία ξεκινάει την Πέμπτη η 
15η αγωνιστική. 
Ξεχωρίζουν τα παιχνίδια Παρί Σεν Ζερμέν-Στρασβούρ-
γο (Τετάρτη, 22:00), Ρεμς-Ρεν (Πέμπτη, 20:00) και 
Ατλέτικο Μαδρίτης-Έλτσε (Πέμπτη, 22:30) με τις πιο 
δυνατές αποδόσεις από το Πάμε Στοίχημα.
Στη Super League, στην 15η αγωνιστική, το ενδιαφέ-
ρον επικεντρώνεται στους αγώνες Ολυμπιακός-Α-
στέρας Τρίπολης (18:00), Βόλος-ΑΕΚ (19:30), Ατρό-
μητος-ΠΑΟΚ (20:00) και Παναθηναϊκός-ΟΦΗ (21:30) 
για τους οποίους στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρο-
νται αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές με σούπερ 
αποδόσεις. 

Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ  
ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΓΚΟΛ
Για την 15η αγωνιστική του ελληνικού πρωταθλήμα-
τος το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει και έξτρα ειδι-
κά στοιχήματα. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ οι παίκτες μπορούν να ποντά-
ρουν στα Over/Under συνολικά γκολ της 15ης αγω-
νιστικής, τα Over/Under συνολικά γκολ στο πρώτο 
ημίχρονο, την ομάδα που θα σκοράρει τα περισσό-
τερα γκολ, τη νίκη γηπεδούχων ή φιλοξενούμενων 
με χάντικαπ 3,5 γκολ, την ομάδα που θα πετύχει τα 
περισσότερα γκολ στα ζευγάρια Ολυμπιακός-ΠΑΟΚ, 
Ολυμπιακός-ΑΕΚ, Ολυμπιακός-Παναθηναϊκός, Ολυ-
μπιακός-Άρης, ΠΑΟΚ-ΑΕΚ, ΠΑΟΚ-Παναθηναϊκός, ΠΑ-
ΟΚ-Άρης, ΑΕΚ-Παναθηναϊκός, ΑΕΚ-Άρης και Παναθη-
ναϊκός-Άρης.  

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ  
ΜΕ ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
Καθημερινά το Πάμε Στοίχημα προσφέρει στα κατα-
στήματα ΟΠΑΠ ειδικά στοιχήματα με ενισχυμένες απο-
δόσεις για επιλεγμένους αγώνες.  
Ανάμεσα στα ειδικά στοιχήματα που προσφέρονται 
για τα σημερινά παιχνίδια είναι και τα ακόλουθα:
Τσέλσι-Μπόρνμουθ: Να σημειωθεί γκολ πριν από το 
20’ – Σκορ 2-0 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα.
Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Νότιγχαμ: Να σημειωθεί γκολ 
πριν από το 30’ – Σκορ 2-0 οποιαδήποτε στιγμή στον 
αγώνα.
Μπέρνλι-Μπέρμπιγχαμ: Να σημειωθεί γκολ πριν από 
το 30’ – Σκορ 2-0 οποιαδήποτε στιγμή στον αγώνα. 

ΖΕΙΣ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον ΠΑΣ Γαλάτσι με φόντο την 

επερχόμενη επανέναρξη των επίσημων αγωνιστικών τους υπο-

χρεώσεων. Σύμφωνα με τα όσα προκύπτουν από το ρεπορτάζ, 

οι ιθύνοντες του φιλόδοξου σωματείου των βορείων προα-

στίων επιχειρούν να εκμεταλλευτούν την περίοδο των εορτών 

με ενδεχόμενες προσθετικές κινήσεις παικτών που θα έχουν 

όλα τα εχέγγυα αλλά και την ποιότητα να ηγηθούν στο φετινό 

εγχείρημα της ομάδας με ξεκάθαρο στόχο μία όσο το δυνατόν 

πιο αξιομνημόνευτη πορεία στον δύσβατο πρωτάθλημα της Β’ 

Κατηγορίας ΕΠΣΑ Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνικού 

Γιάννη Μητρούση, που είπε τα εξης:  «Θέλουμε να εκμεταλ-

λευτούμε όσο το δυνατόν καλύτερα για την ομάδα μας την πε-

ρίοδο των Χριστουγέννων, αλλά παράλληλα επιδιώκουμε και 

την ουσιαστική ενίσχυση του ρόστερ. Ψάχνουμε παίκτες για το 

παραπάνω βήμα και οι κινήσεις μας θα είναι πολύ προσεγ-

μένες. Το βάρος έχει πέσει στην προσπάθεια απόκτηση ενός 

εξτρέμ κι ενός κεντρικού χαφ, που θα μας βοηθήσουν πολύ 

στο κομμάτι της δημιουργίας,. Παράλληλα το διάστημα που με-

σολαβεί μέχρι την επανέναρξη του πρωταθλήματος θα επιδι-

ώξουμε να δουλέψουμε εμπεριστατωμένα πάνω σε τομείς 

όπου έχουμε παρουσιάσει αδυναμίες. Με σκοπό να εμφανι-

στούμε όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί γίνεται στην κρίσι-

μη συνέχεια που μας περιμένει».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Με βαριά εντός έδρας ήττα με 3-0 από τους Λύκους Χαίδαρίου 

ολοκλήρωσε ο Πανιώνιος Καισαριανής τις επίσημες αγωνι-

στικές του υποχρεώσεις για το 2022. Σε μία αναμέτρηση όπου 

εκ προοιμίου ο βαθμός δυσκολίας ήταν μεγάλος, οι «κυανέ-

ρυθροι» δεν πήραν καλό βαθμό σε πολλούς τομείς αναδει-

κνύοντας πολλές παθογένειες. Γεγονός το οποίο σκόρπισε 

τον εύλογο προβληματισμό,. Με τον τεχνικό Παύλο Κυριακου-

λέα να δίνει το σύνθημα ανασύνταξης μιλώντας στη στήλη κι 

ενόψει της διακοπής του πρωταθλήματος λόγω Χριστουγέν-

νων: «Η ομάδα μας έδειξε σε ακόμη ένα φετινό της παιχνί-

δι ότι αντιμετωπίζει προβλήματα. Σαφέστατα χρειαζόμαστε το 

κάτι παραπάνω, που θα μας δώσει ώθηση αι θα τονώσει τον 

δείκτη αυτοπεποίθησης όλων μας. Την περίοδο των εορτών 

θα δουλέψουμε επάνω σε τομείς όπου έχουμε παρουσιάσει 

αδυναμίες, προκειμένου να εμφανιστούμε ακόμη πιο συμπα-

γείς και ανταγωνιστικοί με την επανέναρξη των υποχρεώσε-

ών μας. Σε μεταγραφικό επίπεδο, εξετάζουμε κάποιες περι-

πτώσεις ποδοσφαιριστών, έχοντας στραμμένη την προσοχή 

μας σε ενίσχυση με μεσοεπιθετικό και φορ».

ΜΗΤΡΟΎΣΗΣ: «ΨΑΧΝΟΎΜΕ ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΒΗΜΑ» 
ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΎ  
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΎ 
ΓΑΛΑΤΣΙΟΎ, ΘΕΤΕΙ ΞΕΚΑΘΑΡΑ 
ΤΟΎΣ ΣΤΟΧΟΎΣ ΑΠΟ ΔΩ  
ΚΑΙ ΜΠΡΟΣ Ντέτσικας: «Πλη-

ρώνουμε δικές 
μας ολιγωρίες»  

Με εντός έδρας ισοπαλία 
1-1 απέναντι στον αξιόμα-
χο Λαρισαϊκό ολοκλήρωσε 
ο Γκυζιακός τις επίσημες 
αγωνιστικές του υποχρε-
ώσεις για το έτος που μας 
αποχαιρετά σε λίγες ημέ-
ρες. Σε μία αναμέτρηση 
όπου οι «πορτοκαλί» ήταν 
η ομάδα που είχε την ξε-
κάθαρη υπεροχή και προ-
σπαθούσε να δημιουργή-
σει, εντούτοις δεν μπόρεσε 
να φτάσει στο πολυπόθητο 
τρίποντο που θα αποτελού-
σε μία ψυχολογική «ντό-
πα» ενόψει της απαιτητικής 
συνέχειας. Με τον τεχνι-
κό Μάκη Ντέτσικα να ανα-
λύει τα δεδομένα μιλώντας 
στη στήλη και λέγοντας τα 
εξής:  «Δυστυχώς για ακό-
μη μία φορά σε φετινό μας 
παιχνίδι είμαστε η καλύτε-
ρη ομάδα, αλλά δυστυχώς 
δεν παίρνουμε αυτό που 
πραγματικά μας αναλογεί 
βάσει της συνολικής μας 
εικόνας και απόδοσης. Κό-
ντρα στον Λαρισαϊκό είχαμε 
την απόλυτη υπεροχή, δη-
μιουργήσαμε τις περισσό-
τερες κλασικές ευκαιρίες 
αλλά δεν καταφέραμε να 
φτάσουμε στην νίκη. Μάλι-
στα δεχθήκαμε κι ένα γκολ 
από τραγικά λάθη της άμυ-
νας. Γενικότερα πληρώ-
σουμε δικές μας ολιγωρί-
ες, απόρροια της απειρίας 
του ρόστερ μας. Το διάστη-
μα των εορτών θα επιχει-
ρήσουμε να δουλέψουμε 
πάνω στις αδυναμίες μας, 
ώστε να παρουσιαστούμε 
αισθητά βελτιωμένοι με την 
επανέναρξη του πρωταθλή-
ματος».

 

Σε ρυθμούς της επικείμενης 
επανέναρξης του πρωταθλήμα-
τος κινούνται ήδη στην Αγία Ελε-
ούσα. Το ρεπό της προηγούμε-
νης αγωνιστικής, που ήταν και η 
τελευταία χρονικά για το 2022, 
κι ενώ μπαίνουμε σε μουντ Χρι-
στουγέννων βάζει τους πάντες 
στην … τσίτα. Με σκοπό οι «κυα-
νόλευκοι» να φανούν ακόμη πιο 
δυνατοί και το κυριότερο πανέ-
τοιμοι να διεκδικήσουν με αξι-
ώσεις μία πρωταγωνιστική πο-
ρεία στον δεύτερο όμιλο της Α’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Ενδεικτικές 
των προθέσεων όλων, είναι οι 
δηλώσεις του στιβαρού διοικητι-
κού στελέχους Τάκη Γιαννόπου-
λου στη στήλη: «Προερχόμαστε 
από μία πολύ άσχημη ήττα από 
τα Σούρμενα με 3-0 πριν το ρεπό 
μας. Γνωρίζαμε εκ των προτέ-
ρων ότι μ αυτό το αποτέλεσμα 
θα χάναμε σημαντικό έδαφος 
αφού ακολουθούσε το ρεπό μας. 
Ηταν μία ήττα που μας «πόνε-
σε», κάτι που θέλαμε να απο-
φύγουμε, αλλά δεν τα καταφέ-
ραμε. ΣΤο διάστημα των εορτών 
θα φροντίσουμε να δουλέψου-
με πάνω στις όποιες αδυναμίες 
έχουμε παρουσιάσει, με σκο-
πό να εμφανιστούμε ακόμη πιο 
ανταγωνιστικοί με την επανέναρ-
ξη του πρωταθλήματος.» Ερωτη-
θείς για το μεταγραφικό πλάνο 
της ομάδας ο Τάκης Γιαννόπου-
λος σχολίασε τα εξής: Αναζη-
τούμε ήδη ενίσχυση κυρίως στις 
θέσεις του τερματοφύλακα και 
του κλασικού σέντερ φορ, ώστε 
να βελτιώσουμε τα ποσοστά σκο-
ραρίσματος».

Γιαννόπουλος: 
«Aκόμα πιο 
ανταγωνιστικοί στη 
συνέχεια» 

Κυριακουλέας: «Θα επιχειρήσουμε 
να διορθώσουμε τις αδυναμίες μας» 
Με βαριά εντός έδρας ήττα με 3-0 από τους Λύκους Χαί-
δαρίου ολοκλήρωσε ο Πανιώνιος Καισαριανής τις επί-
σημες αγωνιστικές του υποχρεώσεις για το 2022. Σε μία 
αναμέτρηση όπου εκ προοιμίου ο βαθμός δυσκολίας ήταν 
μεγάλος, οι «κυανέρυθροι» δεν πήραν καλό βαθμό σε 
πολλούς τομείς αναδεικνύοντας πολλές παθογένειες. Γε-
γονός το οποίο σκόρπισε τον εύλογο προβληματισμό,. Με 
τον τεχνικό Παύλο Κυριακουλέα να δίνει το σύνθημα ανα-
σύνταξης μιλώντας και λέγοντας τα εξής κι ενόψει της 
διακοπής του πρωταθλήματος λόγω Χριστουγέννων: «Η 
ομάδα μας έδειξε σε ακόμη ένα φετινό της παιχνίδι ότι 
αντιμετωπίζει προβλήματα . Σαφέστατα χρειαζόμαστε το 
κάτι παραπάνω, που θα μας δώσει ώθηση αι θα τονώσει 
τον δείκτη αυτοπεποίθησης όλων μας,. Την περίοδο των 
εορτών θα δουλέψουμε επάνω σε τομείς όπου έχουμε 
παρουσιάσει αδυναμίες, προκειμένου να εμφανιστούμε 
ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί με την επανέ-
ναρξη των υποχρεώσεών μας. Σε μεταγραφικό επίπεδο, 
εξετάζουμε κάποιες περιπτώσεις ποδοσφαιριστών, έχο-
ντα ς στραμμένη την προσοχή μας σε ενίσχυση με μεσο-
επιθετικό και φορ».
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ΓΚΎΖΙΑΚΟΣ

ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΎΣΑ 

e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022

Ο Γιάννης Μητρούσης

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ




